
 

Nr. 229/13.10.2023 

A N U N Ț 

În baza Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 

aducem la cunoștința publică anunțul de intenție referitor la elaborarea următoarelor 

proiecte de hotărâre cu caracter normativ, supuse dezbaterii Consiliului local în 

ședința care va avea loc în data de 26.10.2023:  

 
 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul III al anului 2023 

 

Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru 

trimestrul III  al anului 2023 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de lucru privind înregistrarea și arhivarea 

contractelor de arendare depuse la Consiliul Local al comunei Dor Mărunt, județul Călărași 

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr. 

10/2023 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din 

cadrul familiei ocupaționale ,,Administrație” din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Dor Mărunt pentru anul 2023 

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Dor Mărunt nr. 

1/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Dor 

Mărunt, județul Călărași. 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Dâlga Gară 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget local pe anul 2023 

Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru o perioadă de 3 luni, începând 

cu luna noiembrie a anului 2023 

 

 Documentele ce stau la baza elaborării proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii 

publice, pot fi consultate la sediul Primăriei comunei Dor Mărunt, șoseaua București-

Constanța nr. 229. 

 Persoanele interesate pot transmite în scris și în termen de 10 zile de la 

publicarea prezentului anunț, propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare 

privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice. 

          Propunerile, sugestiile, opiniile privind proiectul de act normativ supus 

dezbaterii publice se vor depune la registratura Primăriei comunei Dor Mărunt. 

Secretar general  

Constantin VĂTAFU 

https://emol.ro/dormarunt-cl/registru-phcl/60227/

